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 كرده و نقيض آن را بنويسيد.ذكر دليل ذكر  سيد و ارزش آن را بابنوي �يا  �زير را با استفاده از نمادهاي  ي گزاره

3كه  وجود دارد به طوري عدد صحيح مثبت مانند" 2 5 1� � � �    "باشد. �
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 ها نشان دهيد: با استفاده از جبر گزاره
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 دلخواه نشان دهيد كه: با استفاده از روش عضوگيري
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�اگر  
2 3 5 4|� � � � �و  � 
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و �هاي باشد، آنگاه هر يك از حاصلضرب

 را رسم كنيد.�
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�اگر  
, , , �يك آزمايش تصادفي و اي فضاي نمونه �, 
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�كه  سه پيشامد باشند به طوري �
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� باشد، مقدار �  را بدست آوريد. �
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. داريم مهره به ترتيب و بدون جايگذاري از درون ظرف برمي 2مهره قرمز وجود دارد.  4مهره سياه و  8در يك ظرف 
 مهره اول قرمز و مهره دوم سياه باشد، چقدر است؟ كه احتمال آن
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 3از  1 صفحه

 .......................... نام و نام خانوادگي:
 يازدهم رياضي  و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر
 ............................... :داوطلبشماره 
 صفحه 3 سؤال: صفحهتعداد 

 جمهوري اسلامي ايران
 آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

 تهران 12اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

                                                                                            

 آمار و احتمال نام درس:
آقاي ارجمند:نام دبير

 09/03/1397 :امتحان تاريخ
 / عصرصبح   8 :ساعت امتحان

 دقيقه 100 : امتحانمدت 
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آن محصول دستگاه  درصد 55درصد معيوب و  3با احتمال  درصد كالا محصول دستگاه  45در يك شركت توليدي 
، با كدام درصد معيوب است. اگر يك كالا را به طور تصادفي انتخاب كنيم و بدانيم كه سالم است 5با احتمال  

 است؟ احتمال اين كالا محصول دستگاه 
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�كه  دو پيشامد مستقل باشند به طوري و اگر  � 0 1/�� 0 �و  �/ � 0 8/� �� 0 /� ، حاصل �

� ��  را بدست آوريد.��
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و هاي خوني  زاويه متناظر با گروهدهد. اگر  اي زير نمودار گروه خوني كارمندان يك شركت را نمايش مي نمودار ميله

7به ترتيب   3و 2  چقدر است؟ باشد، فراواني گروه خوني 6
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. كدام معيار به عنوان معيار گرايش به مركز هاي زير را بدست آوريد اول و سوم داده هاي ميانگين، ميانه، مد و چارك

 ها مناسب است؟چرا؟ براي اين داده
9 7 8 36 10 8 7 9 10, , , , , , , , 
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 شود؟ ها استفاده نمي انحراف از ميانگين چيست و چرا از آن به عنوان معياري براي تشخيص ميزان پراكندگي داده
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 ها بيشتر است؟ زير رسم كرده و تعيين نماييد در كدام بخش پراكندگي داده ايه داده اي نمودار جعبه 12
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 ها را نام برده و دو مورد را به دلخواه تعريف كنيد.هاي گردآوري داده روش
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شود و يا . . . . . . . . . . .كم زياد دقت برآورد ميانگين جامعه به . . . . . . و . . . . . . . . . . .  بستگي دارد و اگر . . . . . . . . . . . 

 شود. شود، دقت برآورد ميانگين بيشتر مي
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نفر به سوال ما  84و  "كنيد؟ آيا از تلفن همراه استفاده مي"ايم كه  آموز تهراني پرسيده دانش 100فرض كنيد كه از 
تهران جوابشان به اين سوال مثبت خواهد بود؟ پاسخ  زانوآم . در اين صورت، چند درصد از دانشاند جواب مثبت داده

 فاصله اطمينان پاسخ را نيز تعيين نماييد. درصد مدنظر است. 95با اطمينان 
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 3از  3 صفحه
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                                                           محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح رديف
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 بنابراين سور وجودي موردنظر درست است. نقيض گزاره موردنظر بصورت زير خواهد شد.
� � � �

� � � �
3 2 5 1 3 2 5 1

2 5 1 2 5 3

~ ; ; ~

;

� �

�

� � � � � � � 
 � � � � � � �


 � � � � � 	 � � �

2 � � � � � �~ ~� 	 
 	 	 
 	 	 
 	 


�بايد ثابت كنيم كه  3 �� � �و  �� � �� �� � 

� � � �� �� �
� �� � � � � �    1

;

;

� � � � � � 	 � � �

� � � � � �

� � �� � �� � �
� � � � � �1�� � � � �� � � � �

� �� �
� �

� �� �� �

� �
� �� � � � � � � �1

    

;
;

;

;

�� � � � 	 ��
� ��� � � � � � � 	 ��

� � � ���

� �

� � � � � � � � �� �

�

� ��
� � � � � � � � �1� � � � � � � �� � � � � � �

 4 � 
 � 
 � 
 � �2 3 5 4 3 3 9 1 3 1 3| | | ,� � � � � � � � � � � �

� 
 � � � �� 
 � 
2 2 2 1 1 2| | ,� � � � � � � � � �
 � � � �� 
 � 
2|
 � � � �� 
 �1 1� 
 �|
 � � �� 2�
 � �� 11� 
 �22�
 � ��

 5 
� � � � � 
� � � 
� � � � � �

3 3 6
     1

5 7 3 5
, , ,� � � � � � �

� � � 
� � � 
� � � � � � � �
� � � � � �1

1

6 2 9
1 1

3 5 3 5

, , , , , , ,� � � � � �

� � �� � � � � �

 آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي                 
 تهران 12ه اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطق               

 /پسرانهدخترانه دولتيغير  دبيرستان

 97-96سال تحصيلي  دومسؤالات پايان ترم نوبت  كليد       

 آمار و احتمالنام درس: 
 آقاي ارجمند نام دبير:

   09/03/1397 تاريخ امتحان:

 / عصرصبح  ساعت امتحان:
 دقيقه 100 مدت امتحان:

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 پيشامد آن باشد كه مهره دوم سياه باشد. در نتيجه: پيشامد آن باشد كه مهره اول قرمز بوده و كنيم فرض مي 6
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 پيشامد آن باشد كه كالا سالم باشد. در نتيجه: پيشامد آن باشد كه كالا معيوب بوده و كنيم فرض مي 7
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 نيز مستقل هستند، درنتيجه:�و مستقل باشند، و دانيم اگر مي 8
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 كنيم. ها را مرتب مي ابتدا داده 10
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ها مد ندارند. همچنين از  اند، اين داده ها هر كدام دوبار تكرار شده ،  بقيه داده36با توجه به اينكه به غير از دادة پرت 
باشد، بنابراين ميانه  وجود دارد، ميانگين معيار خوبي براي شاخص گرايش به مركز نمي 36داده پرت ها،  آنجا كه در داده

 باشد. ها ميبه عنوان معيار مناسب در اين داده
ها  وع انحراف از ميانگينمجمها را از ميانگينشان كم كنيم، انحراف از ميانگين آن داده بدست مياد.  اگر تك تك داده 11

در نتيجه  ،ها از ميانگين بزرگتر و برخي ديگر كوچكترند شد و اين به دليل آن است كه برخي از داده صفرخواهد برابر با
. بنابراين انحراف از ميانگين شاخص كنند شوند كه مجموع آنها همديگر را خنثي مي منفي حاصل مي مقادير مثبت و

 باشد. خوبي براي نشان دادن ميزان پراكندگي داده ها نمي
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 اي بيشتر است. اي پراكندگي در دنباله سمت راست نمودار جعبه با توجه به نمودار جعبه
 

  ساعتهر  در تقاطع يك از عبوري  نقليه   وسايل تعداد شمارش مانند پاسخگو، فرد به نياز بدون ها داده گردآوري: مشاهده -1 13
 .ميوه باغ يك لاتمحصو وزن گيري اندازه يا 
 ابزار نتري مرسوم روش اين .شود مي تكميل پاسخگو تعدادي توسط كه شده تعيين پيش از سؤالات  مجموعه: پرسشنامه -2

 .تاس مردم از گرفتن اطلاعات
  .است پاسخگو يا شونده، مصاحبه ديگري و )آمارگير همان( گر مصاحبه يكي :گيرد مي صورت نفر دو بين عمولاًه: ممصاحب -3
  ذخيره قبلاً كه اطلاعاتي از توان مي را ها داده موارد، از بسياري در .است  شده ذخيره اطلاعات از اي مجموعه شاملن: دادگا -4
 مورد ذكر شده كافي است.) 4(تعريف دو مورد از . دآور دست به  است، شده 
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انحراف  زياد شود و يا اندازه نمونهبستگي دارد و اگر   معيار جامعهانحراف و  اندازه نمونهدقت برآورد ميانگين جامعه به  14
 شود. د، دقت برآورد ميانگين بيشتر ميمعيار جامعه كم باش
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 امضاء:    علي ارجمند نام و نام خانوادگي مصحح :  20 جمع بارم :
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